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BARAKA



COCKTAILS

£13.50




PALOMA

Tequila Reposado, Lime Juice, Agave Nectar,
Pink Grapefruit soda

ROSALITA
City of London Gin, Lychee Liqueur,
Lemon Juice, Rose Petals, Lychee Juice.

GRAPEFRUIT DREAM
Vodka, rose wine, pink grapefruit liqueur,
strawberry liqueur, top with lemonade.

PASSION RISE
Vodka, Amaretto, Passion Fruit puree,
Lime Juice.

BOND
Smokey whisky, spiced rum, red vermouth,
angostura, orange bitter, sugar cube.

XOXO
Pink Gin, Elderflower Cordial, Lime Juice,
Bubble Gum Syrup topped with Lemonade.

PINK GARDEN
White rum, coconut liqueur, pineapple juice,

OCEAN WAVES
Vodka, Elderflower Liqueur, Grapefruit and

) ) . cranberry juice, peach puree, lemon juice,
Lime Juice, Peach Puree, Orange Bitter.

agave syrup.

MANGO AND CHILL

Mango Puree, Tequila, Lime Juice, APEROL / CAMPARI SPIRITZ

Agave Syrup served on rock with Fresh Chilli. Aperol, Prosecco, Soda

MOJITO

STRAWBERRY/PASSION FRUIT

White Rum, Lime Wedges, Brown Sugar Cube,
Fresh Mint served long topped with Soda.

HUGO SPIRITZ
Elderflower Liqueur, Prosecco, Fresh Mint
topped with Lemonade.

PINK SPRITZ

Pink Gin, Prosecco, Lemonade. SEX ON THE BEACH

Vodka, Peach Schnapps, Orange Juice.

LUCKY YOU

Vodka, Blue Curacao, Orange and Pineapple PINA COLADA

Juice White Rum, Malibu, Pineapple Juice,
Coconut Cream.

SUN IS UP

Vodka, Aperol, Passion Fruit purée, Pineapple
juice, Lime Juice

OLD FASHION

Bourbon Whisky, Sugar Cube,

Angostura Bitters with a twist of citrus rind.
COUNTRY LANE

Elderflower liqueur, Apple Juice, Elderflower and

Cucumber tonic NEGRONI

Gin, Vermouth Rosso, Campari with a twist
of citrus rind.

For Full allergen information please ask for the manager or go to
www.barakarestaurant.co.uk. *All prices include VAT and optional 13.5%
gratuity will be added to the final bill. 125ml| wine available as reques



LONG ISLAND ICED TEA
Rum, Gin, Tequila, Vodka, Triple Sec,
Lime Juice topped with Coca Cola.

OREO MARTINI
Vanilla Vodka, Oreo Syrup, Mozart White
and Cream.

PORN STAR MARTINI
Passion Puree, Absolut Vanilla, Passo§,
Lime Juice, Fresh Passion Fruit.

ESPRESSO MARTINI
Kahlua, Absolut Vanilla, Espresso.

FRENCH MARTINI
Vodka, Raspberry Liqueur, Pineapple Juice.

PIMMS O CLOCK
No.9 Pimm'’s, lemonade, mixed fruits.
(JUG OPTION AVAILABLE £41.95)

MARGARITA
Tequila, Cointreau, Lime Juice.

TOMMY'S MARGARITA
Tequila, Agave nectar, Lime Juice

FROZEN STRAWBERRY DAIQUIRI
White Rum, Strawberry Liqueur, Lime Juice,
Strawberry Puree.

FROZEN PASSION DAIQUIRI
White Rum, Passoa, Passion Fruit Puree.

WHISKEY SOUR
Bourbon Whiskey, Angostura Bitter,
Lime Juice, Egg white.

AMARETTO SOUR
Amaretto, Angostura Bitter, Lime Juice,
Egg white.

MAI THAI
White Rum, Dark Rum, Cointreau,
Amaretto, Pineapple Juice, Orgeat Syrup.

KIR ROYAL / 14.50
Créme de Casiss, Champagne.

BELLINI
Peach Puree, Prosecco.

RHUBARB & GINGER
London dry Gin,
Amoro Santoni Ginger ale

For Full allergen information please ask for the manager or go to

www.barakarestaurant.co.uk

All prices

include VAT and optional 13.5%

gratuity will be added to the final bill. 125ml| wine available as request



NON-ALCOHOLIC MOCKTAILS

£8.95
BLUSHING BEAUTY FRUITY MARTINI
Peach Puree, Apple Juice, Thyme, Passion Fruit Puree, Vanilla Syrup,
Lemon Juice. GINGER MONKEY Passion Fruit Juice.
Ginger beer, fresh mint and lime
VIRGIN MOJITO BERRY GARDEN
Lime Wedges, Brown Sugar Cube, Fresh Mint Pineapple, cranberry, peach puree,

served long topped with Lemonade. lemon juice, agave syrup.

NON-ALCOHOLIC WINE

DE BORTOLI THE VERY CAUTIOUS ONE SHIRAZ 0% ALCOHOL - - ____ £27.50

If you are feeling cautious but don't want to give up the
pleasure of a glass of wine, enjoy this 0% alcohol Shiraz.

DE BORTOLI THE VERY CAUTIOUS ONE GEWURZTRAMINER
RIESLING 0% ALCOHOL £27.50

Gewurztraminer is a very aromatic variety that will make
you forget this wine has no alco-hol in it. Enjoy irresponsibly!

NON-ALCOHOLIC SPIRITS

TANQUERAYGIN. - - . £7.95
GORDON'SPINK £7.95
CAPTAIN MORGAN SPICED GOLDRUM __________________________________ £7.95
USKO VODKA _ L ___________ £7.95



SPIRITS




GREENALL’SLONDONDRY __________________________________ 7.25
BOMBAY SAPHIRE _ _________________________________________ 7.95
GORDON’S PREMIUM PINK ____________________________________. 7.95
MALFY . 7.95
CITY OF LONDONDRYGIN . _____. 8.25
MONKEY 47 SCHWARTZWALD _______ . ______. 8.95
TANQUERAY FLOR DE SEVILLA . ___ _ _ _ _ _ _ _  ____________. 8.45
GINMARE ... 8.95
HENDRICK’S ... 8.95
MARYLEBONE _____________ ... 9.45
SILENTPOOL ... 11.45
PLYMOUTH 7.95
BOTANIST 10.45
ROKU 9.45
THREE SEASONS o ____________. 21.45
TANQUERAY NO.10 o __________. 8.95
NO.3LONDON ... 1095
PINKSTER 9.45
SALCOMBE GIN ‘ROSE SAINTEMARIE® . ___ 11.95
DAYLESFORD SLOEGIN _____ o ___________. 12.45
]| =

FRANKLIN TONIC 200ml/ 3.50

INDIAN TONIC WATER

LIGHT TONIC WATER

ROSEMARY & BLACK OLIVE TONIC

CUCUMBER & ELDERFLOWER TONIC

PINK GRAPEFRUIT SODA
ol =

For Full allergen information please ask for the manager or go to
www.barakarestaurant.co.uk. *All prices include VAT and optional 13.5%
gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request



RUM

BACARDI WHITE 7.45

BRANDY / COGNAC

MARTELL VS*** 8.95

DIPLOMATICO MANTUANO 8.45 REMY MARTIN 1738 70.95

DIPLOMATICO RESERVA

EXCLUSIVA 9 45 COURVOISIER XO 74.95

KRAKEN SPICED RUM &8.45 HENNESSY XO 25.45

JANNEAU GRAND ARMAGNAC
VSOP 9.95

DEAD MAN'S FINGERS SPICED 7.95

RON ZACAPA 23YR BLACK LABEL 70.95
PERE MAGLOIRE CALVADOS

HAVANA CLUB SELECCION 72.45 VSOP 70.25

WRAY & NEPHEW OVERPROOF 9.45

TEQUILA

EL SUENO 7.45

VODKA

STOLICHNAYA 7.45 EL SUENO REPOSADO 7.95

KETEL ONE 7.95
QUIQUIRIQUI

REYKA 8.45 NATATLAN MEZCAL 8.95

GREY GOOSE 8.95
CAZCABEL COFFEE 7.95

BELVEDERE 8.95
TEQUILA ROSE 7.95

SHOTS 745

JAGER BOMB

Jagermeister, Red bull.

RAKI

YENI RAKI
25ml 6.95 soml 70.45 35c152.00
BABY GUINNESS
Kahlua, Baileys. BEYLERBEYI GOBEK
B52 25ml 9.95 soml 74.95 70c1720.00
Kahlua, Baileys, Grand Marnier.

TEKIRDAG GOLD
25ml 9.45 soml 13.45 70c1770.00

TURKISH TOUCH

Tequila Rose, Baileys.

For Full allergen information please ask for the manager or go to
www.barakarestaurant.co.uk. *All prices include VAT and optional 13.5%
gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request



WHISKEY

JAMESON IRISH . ___________. 7.45
Irish Blended Whisky

MONKEY SHOULDER .________. 7.95
Blended Malt Scotch Whisky

GLENMORANGIE .~ __________. 8.95
Highland Single Malt Scotch Whisky

AUCHENTOSHAN THREE WOOD .. 9.45
Lowland Single Malt Scotch Whisky

MACALLAN DOUBLE CASK GOLD _10.95
Single Malt Scotch Whisky

BOWMORE 15 YO ISLAY . _____ _. 11.45
Single Malt Scotch Whisky

YAMAZAKI12YO ___________. 16.95
Japanese Single Malt Whisky

KNOB CREEK KENTUCKY . ____ _. 11.95
Straight Bourbon Whiskey

WOODFORD RESERVE 9.95

Kentucky Straight Bourbon Whiskey

JACKDANIELS _ . 12.45
Single Barrel Tennessee Whiskey

PIKE CREEK10YO . __________. 9.95
Blended Canadian Whisky

JAMESON BLACK BARREL ___ 12.45
Irish Blended Whiskey

HIBIKIHARMONY . __________. 21.45

Japanese Blended Whisky

CHIVAS18 . _ _ _ o _________. 19.95
Blended Scotch Whisky // Gold Signature

HAIGCLUB . _ __ _ _________________. 12.95
Single Grain Scotch Whisky

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL __ ____. 11.95

Blended Malt Scotch Whisky

JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK . __ _. 10.95
Blended Scotch Whisky

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL . 32.50
Blended Scotch Whisky

TALISKER10O YOISLAND _ _ __________. 12.45
Single Malt Scotch Whisky

LAGAVULIN ISLAY _ _ _ _ _ ____________. 19.45
Single Malt Scotch Whisky

OBANHIGHLAND _ __ _ _____________. 16.45
Single Malt Scotch Whisky

ARDBEG UIGEADAIL .. ______________. 14.45
Islay Single Malt Scotch Whisky

PENDERYN MADEIRAFINISH . ________. 10.45
Single Malt Welsh Whisky

BIMBER APOGEE XII 12 YEAROLD. _____. 10.45

Pure Malt English Whisky

KAVALAN BOURBON OAK MATURED . _ __15.95
Taiwanese Single Malt Whisky

For Full allergen information please ask for the manager or go to

www.barakarestaurant.co.uk

All prices include VAT and optional 13.5%

gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request



BOTTLED BEER

6.25

EFES | PERONI | HEINEKEN
NON ALCOHOLIC BEER

CIDER
500ml/ 6.95
Raspberries | Apple | Hazy Cider

DRAUGHT BEER

7.45

EFES | PERONI
GUINESS

MEANTIME PALE ALE

For Full allergen information please ask for the manager or go to
www.barakarestaurant.co.uk. *All prices include VAT and optional 13.5%
gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request



O
O

SOFT DRINKS

O m]
STILL/SPARKLING WATER 750m| - _ _ - _ . 5.50
FRESHORANGEJUICE ._____________ o _______. 6.95
FRUIT JUICE / Cranberry, Pineapple, Apple, Orange . - _ . _______________. 5.50
SPICY TOMATO JUICE . - _ . 6.45
COKE, DIET COKE,COKE ZERO, LEMONADE _ _ _ _ . 4.95
ICED TEA (PEACHORLEMON) 4.95
REDBULL _ L ________. 5.45
GINGER ALE, GINGER BEER, SODA WATER_ _ _ ____________________________. 4.50
APPLETISER ___ 5.45

For Full allergen information please ask for the manager or go to
www.barakarestaurant.co.uk. *All prices include VAT and optional 13.5%
gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request



10

CHAMPAGNE
&
WINE




BY THE GLASS

SPARKLING 125ml
FRESH & CRISP

CA DEL CONSOLE P ROSECCO EXTRADRY NV 10.50
Veneto, Italy

CA DEL CONSOLE PROSECCO ROSE 10.95
Veneto, Italy

WHITE 175ml - 250ml
ANCYRA NARINCE Central Anatolia 8.45 10.95
FIRST FLEET CHARDONNAY Australia 9.95 12.45
KLEINKLOOF CHENIN BLANC S. Africa 8.95 11.95
Y KNOT Verdejo Castilla 10.25 12.95
ROUNDSTONE SAUVIGNON BLANC New Zealand 11.45 14.45
GAVI DI GAVI LA MEIRANA, Italy 13.45 16.45
PICPOUL DE PINET France 10.45 13.45
PINOT GRIGIO, ltaly 10.45 13.95
CHABLIS BURGUNDY France 13.95 16.95
FOXWOOD DAWN Viognier France 10.45 13.45
For Full allergen information please ask for the manager or go to

www.barakarestaurant.co.uk. *All prices include VAT and optional 13.5%
gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request



BY THE GLASS

ROSE 175ml - 250ml
NAO NIS PINOT GRIGIO BLUSH DELLE VENEZIE 8.45 10.95
CALAFURIA NEGROAMARO ROSATO, TORMARESCA 15.95 17.50
SCAIA RONDINELLA ROSATO VENETO IGT 13.45 15.95
RED WINE 175ml - 250ml
ANCYRA KALECIK KARASI, Turkey 8.45 10.95
KOCABAG, Cappadocia, Turkey 9.95 11.95
MERLOT RESERVA PIONERO, Chilie 10.45 13.95
SAVIAN ORGANIC CABERNET FRANC. Venezia DOC 10.95 13.95
MORANDE PINOT NOIR Reserva, Chilie 9.95 11.95
MONTEPULCIANO, Abruzzo, ltaly 10.95 13.45
SHIRAZ MATHILDA, Victoria, Australia 10.95 13.95
NORTON LO TENGO Malbec, Mendoza, Argentina 11.45 14.50
PRIMITIVO NEPRICA, Puglia, Italy 11.45 13.45
CABERNET SAUVIGNON RESERVA, Chilie 10.95 13.95

PROMESA RIOJA RESERVA, Spain 14.45 16.95



CHAMPAGNE

FRESH & CRISP 125ml  Bottle

CHAMPAGNE TESTULAT CARTE D'OR 14.95 86.00
TAITTINGER BRUT NV 115.00
MOET CHANDON BRUT IMPERIAL 125.00
LAURENT-PERRIER LA CUVEE NV & 105.00
VEUVE CLICQUOT BRUT ROSE NV 145.00
BOLLINGER GRANDE ANNEE 265.00
PERRIER JOUET BELLE EPOQUE BRUT 285.00
DOM PERIGNON 325.00

SPARKLING WINE

FRESH & CRISP 125ml Bottle
CA DEL CONSOLEP ROSECCO EXTRA DRY NV @ 10.50 37.50
Veneto, Italy

CA DEL CONSOLEPROSECCO ROSE N/ 10.95 39.00

Veneto, Italy

For Full allergen information please ask for the manager or go to
www.barakarestaurant.co.uk. *All prices include VAT and optional 13.5%
gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request



ROSE WINE

NOT JUST FOR SUMMER

o ®
175ml 250ml
NAO NIS PINOT GRIGIO BLUSH DELLE VENEZIE 8.45 10.95

What is more refreshing than a glass of pink Pinot Grigio? Strawberry, raspberry, and citrus in a glass.

CALAFURIA NEGROAMARO ROSATO, TORMARESCA 15.95 17.50

Calafuria has a delicate powder pink color. On the nose it stands out for its fruity and citrus notes pink
grapefruit, orange blossom, combined with delicate sensations of jasmine and lime. It is pleasant
on the palate, fresh, with an excellent aromatic persistence and a delicate flavor.

SCAIA RONDINELLA ROSATO VENETO IGT 13.45 15.95

Provance..but better. This pale, dry rosé displays amazing value and stunning elegance, with multiple
layers of flavour. Its freshness is unmatched and rivals any other rose you have tried.

MINUTY PRESTIGE COTES DE PROVENCE ROSE

Provence, France

Intense aromas of citrus and white flowers give way to flavours of grapefruits and red berries.
There is texture and structure here and a saline, mineral streak running through the wine which gives
substance and adds interest.

For Full allergen information please ask for the manager or go to
www.barakarestaurant.co.uk. *All prices include VAT and optional 13.5%
gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request

Bottle

29.95

50.95

44.50

59.00



WHITE WINE

175ml  250ml  Bottle

ANCYRA NARINCE 8.45 10.95 29.95
Central Anatolia

Ancyra Narince, produced from the grapes grown

in Tokat, is a concentrated, elegant and well

balanced wine with rich citrus and white flower
aromas.

FIRST FLEET
CHARDONNAY @&
South-Eastern Australia
A delicious Chardonnay in a crisp, modern style.
Red apple and melon fruit fills a palate that is dry
yet well rounded.

9.95 12.45 33.50

Y KNOT VERDEJO
CASTILLA &

Y Knot Verdejo is bursting with flavour and aroma
of tropical fruit. Fresh, long-lasting flavour. Perfect
to accompany fish, seafood and even fresh fruit.

10.25 12.95 34.50

PATCH ORGANIC PECORINO 39.50
TERRE DI CHIETI IGT ABRUZZO %

FRESH & CRISP

® Y ﬁ
175ml  250ml  Bottle

JOIE DE VIGNE 31.95
MARSANNE/VERMENTINO

France

A zesty aromatic white combining aromas and flavours
of citrus fruit, pineapple and white flowers with a ripe,
subtly textured palate and dry finish.

KLEINKLOOF

CHENIN BLANC %

Coastal Region, South Africa
Very attractive nose with lots of tropical fruits such
as pineapple, guava and citrus fruit, carrying on to
the crisp, refreshing palate.

8.95 11.95 31.50

DE BORTOLI THE VERY 27.50
CAUTIOUS ONE

GEWURTZRA

RIESLING 0% ALCOHOL

Southeast Australia

Gewurztraminer is a very aromatic variety that

will make you forget this wine has no alcohol

in it. Enjoy irresponsibly!

This Organic wine is as sustainable as it gets. On top of
that, it's also delicious: aromas of ripe fruit with hints of
pear, good freshness balanced by an important structure.

For Full allergen information please ask for the manager or go to
www.barakarestaurant.co.uk. *All prices include VAT and optional 13.5%
gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request



WHITE WINE

175ml  250ml  Bottle

ROUNDSTONE
SAUVIGNON BLANC

Marlborough South Island, New Zealand

A classic Marlborough Sauvignon.

Expect intense aromas of lychee, green-bell
pepper, and a long persistent finish.

11.45 14.45 39.50

RIESLING
WHITE RABBIT
Rhein, Germany
Multifaceted, versatile with or without food. Redolent
of cut grass and herbs with notes of white blossom
and tropical fruit. Balanced and beautifully refreshing.

37.50

DONA PAULA ESTATE
CHARDONNAY

Remarkable aromatic complexity

for this well-balanced, concentrated

Chardonnay from a high-altitude

Argentinian terroir. Very pleasant aromas

of white flowers and tropical fruit. Fresh,

lively and with great elegance, and a persistent finish.

49.50

FLORAL & AROMATIC

175ml  250ml  Bottle

GAVI DI GAVI LA MEIRANA, 13.45 16.45 47.50
BROGLIA

Piedmont, Italy

Great texture and precision, with distinctive greengage
and almond notes on the palate. Fresh and dry, this is
particularly characterful Gavi.

POUILLY-FUME 56.50

LES CHAILLOUX SILEX, CHATELAIN

Loire, France

A lively, intense nose of green fruit, then focused
minerally notes on the palate backed up by zippy
citrus and some spice and mint flavours.

SANCERRE DOMAINE MILLET

Loire, France

Sauvignon Blanc. A fresh, mineral wine from the
outstanding Sancerre region in the Loire Valley.
Characterised by a beautiful lemony colour, surprising
floral notes, and long-lasting, complex finish.

59.50

For Full allergen information please ask for the manager or go to

www.barakarestaurant.co.uk

All prices include VAT and optional 13.5%

gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request



WHITE WINE

175ml 250ml  Bottle

PICPOUL DE PINET 10.45 13.45 36.50
ST CLAIR, LUVIGNAC %

Languedoc-Roussillon, France

Elegant aromas of citrus, pear and white flowers,

and a crisp, mineral palate ideally suited to seafood.

PINOT GRIGIO 10.45 13.95 35.50
CASTEL FIRMIAN, MEZZACORONA %
Trentino-Alto Adige, Italy

Very clean, nicely balanced Pinot Grigio, with a

gentle floral aroma, good medium weight in the
mouth, and a refreshing finish.

MORGADO DA VILA ALVARINHO,
QUINTA DA LIXA @

Vinho Verde, Portugal

Pale-golden, on the nose it bursts with fruit character,
grapefruit, pear, and lemon blossom. On the palate,

a rich waxy finish adds complexity and depth.

38.50

s 9 f

175ml  250ml  Bottle

FOXWOOD DAWN 10.45 13.45 35.50
PICKED VIOGNIER

Languedoc-Roussillon, France

This wine has classic Viognier characters of ripe
apricot and summer flowers. Medium-full in body,
with a soft texture and a refreshing streak of citrus,
this is summer in a glass.

MEURSAULT VIEILLES VIGNES,
VINCENT GIRARDIN

Burgundy, France

A classic, taut Meursault offering aromas of roasted
almonds, white flowers and mineral notes. The fresh,
pure structure conceals impressive concentration.

175.00

DRY & ELEGANT

RICH & LUXURIOUS

175ml  250ml  Bottle

CHABLIS, 13.95 16.95 58.00
DOMAINE J-M BROCARD %

Burgundy, France

The nose is precise, pure and mineral, with additional
notes of citrus. The palate is classic Chablis: structured,
crisp and delicious, with flavours echoing the nose.

QUERCUS PINOT BIANCO % 34.50

Primorska, Slovenia

On the nose there are notes of apple, grapefruit, and
lemon, as well as a pleasant floral aroma. Smooth and
full-bodied on the palate, with a long finish.

;

Bottle

BLANC DE BLANCS, 44.50

CHATEAU KSARA @

Bekaa Valley, Lebanon

Fresh and elegant, combining notes of honeysuckle
with ripe stone fruit flavours and just a hint of smoke
from the oak.

SCHEID DISTRICT 7 CHARDONNAY %

This is every hedonist's delight. Monterey's
daily fog and wind is ideal for this cool climate
variety, and it keeps all the peculiar aromas of
Chardonnay intact. Expect a hint of Vanilla

on the finish, a result of refined oak ageing.

61.50

For Full allergen information please ask for the manager or go to

www.barakarestaurant.co.uk

All prices include VAT and optional 13.5%

gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request



RED WINE

¢ v 0

SOFT & SMOOTH 175ml 250ml

Bottle
ANCYRA KALECIK 8.45 10.95 29.95
KARASI

Central Anatolia

Ancyra Kalecik Karasi, produced from the

grapes grown in Kalecik and Kirsehir Vineyards in Central
Anatolia, is a well-balanced and smooth wine with elegant
tannins and persistent flower and red fruit flavours.

TEMPRANILLO CONDE VALDEMAR %
Rioja, Spain

Lovely smooth young Rioja, with bright
cranberry/cherry fruit, a violet aroma, and
some creaminess on the finish.

33.50

NERO D’AVOLA, FEUDO ARANCIO %  34.50

Sicily, Italy

This deeply coloured Nero d’Avola shows lush
notes of blackcurrant, wild strawberry and crunchy
pomegranate. The palate is soft, round and velvety.

LA CALLA PINOT NERO
Appassite Pavia IGT %

This unique wine is perfect if you are in the mood for
surprises: the grapes are picked very late when they
are starting to shrivel, which gives the characteristic
notes of ripe and dried fruits, such as plums and raisins.

42.50

The subsequent slight oak aging gives the pleasant
notes of chocolate and spices that make this wine
harmonic and balanced, pleasant and mature

SAVIAN ORGANIC CABERNET 10.95 13.95 37.50
Franc Venezia DOC %

This low intervention, low sulphites, organic wine
has a distinctly characteristic and persistent
herbaceous notes that make it perfect for our
cuisine. A full-bodied, generous, well structured,
nearly “aristocratic” wine.

SOFT & SMOOTH

I

175ml  250ml Bottle
KOCABAG KAPADOKIA
Cappadocia,Turkey

In the blend, Bogazkere provides power and

dense colour, hefty tannins and dark-fruit and
licorice flavours. Oklizgdzl adds panache and
elegance, with its vivid red fruit flavours that lift the
wine and soften the tannins, and a brisk acidity that
adds the focus its blending partner lacks.

9.95 11.95 34.50

PRUNUS DAO TINTO @

Dao, Portugal

Lightly oaked and perfectly balanced, with a silky
texture and crisp edge. The nose is cram-packed
with mulberries, blackberries, and anise. On the
palate black cherry and raspberry fruit tones with
creamy and chocolatey oak flavours.

33.50

MERLOT RESERVA
PIONERO, MORANDE %
Valle Central, Chile

This beautifully balanced Merlot combines smooth
ripe plum and raspberry fruit with some savoury
cinnamon spice and a neat medium-bodied
texture, finishing on notes of dark chocolate.

10.45 13.95 36.50

TENUTA SANT’ANTONIO 59.00
SELEZIONE ANTONIO CASTAGNEDI

AMARONE DELLA VALPOLICELLADOCg

Veneto (Valpolicella) %

A soft, warm Greco from Southern lItaly, the area

of the country that has been influenced the most

by ancient Greek culture - hence the name.

Expect a full mouthfeel, with aromas of dried

peaches and apricots.

PINOT NOIR AVANTGARDE
USA

Extremely aromatic, the wine features a delicate
note of rose petal followed by sweet cherries, red
raspberry, warm oak, and baking spice theme
continues on the palate with baked cherry pie, dark
boysenberry, and a touch of cinnamon.

82.00

For Full allergen information please ask for the manager or go to
www.barakarestaurant.co.uk. *All prices include VAT and optional 13.5%
gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request



RED WINE

175ml 250ml  Bottle

MORANDE PIONERO 9.95 11.95 33.50

PINOT NOIR RESERVA %

Aconcagua, Chile

A pure and elegant Pinot Noir with notes of
raspberry and gentle spice on the nose. The palate
is light and silky in texture, allowing the beautiful
summer fruit flavours to shine through.

MONTEPULCIANO
D’ABRUZZO PODERE,
UMANI RONCHI %
Abruzzo, Italy

Youthful and juicy, with flavours of plums and
morello cherries. The palate is full-bodied with
robust tannins and a fruit-filled, yet dry finish.

10.95 13.95 36.50

XINOMAVRO, THYMIOPOULOS %
Macedonia, Greece

Belying the pale colour, this wine packs in plenty
of character, offering dark fruit, tobacco and black
olive flavours alongside a bracing acidity and a
bold tannic structure.

41.00

BRUNELLO DI MONTALCINO
PIAN DELLE VIGNE, ANTINORI

Tuscany, Italy

A mature Brunello showing a decisive and fine
bouquet of hints of vanilla, deep red cherries,
raspberry and a touch of liquorice. Elegant and
well textured, with a warm, smooth palate that
leads to a long, sustained finish.

146.00

CHATEAU PERRON,
LALANDE-DE-POMEROL

Bordeaux, France

Presents beautifully. Profound garnet-red, slightly
amber at rim. Attractive nose of red berries, sour
cherry, spices and menthol with some oak and
liquorice notes. The palate reveals a subtle,
delicate wine and a velvety texture with beautifully
ripe, plump tannins. Fresh, spicy finish. A very fine,
easy-to-drink with good cellaring potential.

72.50

BRIGHT & JUICY

SR

175ml 250ml  Bottle

CHIANTI CLASSICO

PEPPOLI, ANTINORI

Tuscany, ltaly

Intense red fruit aromas are offset by delicate
notes of vanilla and chocolate. Pleasantly lingering
with a fresh, vibrant feel in the mouth.

48.00

FLEURIE LA MADONE, DUBOEUF %
Beaujolais, France

This famous cru lives up to its name with a smooth,
elegant and - yes - floral wine of immense charm.

47.00

SERIADE MERLOT LEGGERO
APPASIMENTO IGT

A soft and elegant wine from a hidden-gem
winemaking area in the North-East of Italy.
Made from lightly dried grapes, it displays
aromas of dried blackberries and jammy notes.

44.00

VILLA HAAS ZWEIGELT 49.00

This Zweigelt (a cross between Blaufrénkisch
and St. Laurent) is a soft, fruity red wine which
is very approachable and easy drinking. A
violet-red colour in the glass this has aromas
of fresh red fruit and cherry.

GEVREY-CHAMBERTIN LES CRAIS, 199.50

JEAN-MICHEL GUILLON

Burgundy, France

Gevrey Chambertin has a lively, vivacious bouquet
with vibrant red cherries, redcurrant and orange

rind scents that remain very controlled yet at the
sometime, very detailed. The palate is medium-
bodied with fine tannin, elegant in style, silky smooth
in texture leading to a detailed, mineral-driven and
harmonious finish that has grace and panache.

For Full allergen information please ask for the manager or go to

www.barakarestaurant.co.uk

All prices include VAT and optional 13.5%

gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request



RED WINE

175ml  250ml Bottle
LE PRIEURE ROUGE, 41.00
CHATEAU KSARA ?
Bekaa Valley, Lebanon
Dark red and black fruits dominate this mellow
and well-rounded wine, with warming notes of
spices and liquorice that linger on the finish.
SHIRAZ MATHILDA, 10.95 13.95 39.50

TOURNON

Victoria, Australia

Deep black fruit flavours on the nose
follow through onto the palate, where they
are supported by elegant and silky tannins.
The finish is spicy and savoury, with notes
of black pepper and earth.

NORTON LO TENGO
MALBEC

Mendoza, Argentina
Rich ruby red in color with purple hints. Fresh fruit,
cinnamon and cherry aromas. Very attractive velvety
feel on the palate, delicious finish.

11.45 14.50 39.50

PRIMITIVO NEPRICA, 11.45 13.45 38.50
TORMARESCA

Puglia, Italy

Red fruits, black cherry and notes of liquorice.

The palate is well-rounded, with soft, supple

tannins and a pleasingly fresh finish.

RIDGE GEYSERVILLE &

California, USA

A virtual fruit compote loaded with juicy
strawberries, blackberries and blackcurrants —
gently poached and lightly infused with cloves,
Chinese five-spice and stem ginger. An intensely
perfumed Marlborough pinot with fruit
sweetness, floral highlights and a distinct smoky
fragrance. The full-flavoured palate is chock-full
of red and black fruit and has great length, firm
but delicate tannins and a delicious spicy finish.

132.50

SPICY & EARTHY

v @ @

175ml  250ml Bottle
COTES-DU-RHONE 39.00
ROUGE SAMORENS, FERRATON %
Rhone, France
Medium to full-bodied, the bright, fresh cherry
and berry fruit is followed by a savoury earthy
note and lifted by floral, peppery aromas.
The tannins are silky and well-rounded
and the finish is fresh.
CHATEAU GASSIOT COTES DU 44.00

BOURG BORDEAUX

This award-winning wine is soft, fruity and yet also
elegant with pronounced delicious cherry notes. The
tannins are soft and subtle, making this bottle the perfect
pairing for grilled meat.

GAVELOT OLD VINE
CARIGNAN PAYS
D’HERAULT

From the pays d’Herault in southern France, this wine
undergoes a hot maceration process, which extracts
colour and tannin giving depth to the wine. 50% of the
wine is aged for five months in French oak, rounding its
flavours even further.

11.45 13.45 38.50

EGEO BLEND
Denizli, Aegean

64.00

Charming Bordeaux colour with ruby tints. Dark fruits and
spice, hint of black olive, eucalyptus, chocolate and thyme.
Mature tannins with a long finish, full-body and rich flavours.

For Full allergen information please ask for the manager or go to

www.barakarestaurant.co.uk

All prices include VAT and optional 13.5%

gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request



RED WINE

175ml  250ml  Bottle

CABERNET SAUVIGNON 10.95 13.95 36.50
ESTATE RESERVE, MORANDE @

Valle Central, Chile

A plush, ripe Cabernet Sauvignon with

excellent fruit definition: cassis, plum and

raspberry are given a savoury edge with

notes of chocolate and clove spice. Seamless

tannin creates a fine textural backdrop for

the complex flavours, lifted by the mint.

CABERNET SAUVIGNON

NORTH COAST, BUENA VISTA
California, USA

Medium weight, with upfront flavours

of blackberry, blackcurrant, and cherry,
followed by hints of clove and spicy black
pepper. Plush, velvety tannins flood the
luxurious finish.

56.50

RIOJA MACAN CLASICO,
ROTHSCHILD & VEGA SICILIA &
Rioja/Spain

The wine is made from Tempranillo grapes grown in the
finest vineyards in Rioja, giving it its deep ruby-red
colour and rich aroma. The wine boasts a complex
flavour profile, with hints of dark fruit, vanilla, and
spice, and finishes with a long, smooth aftertaste. It is a
wine that deserves to be savoured and enjoyed with
fine cuisine and good company. Aromas of blackberries
and crushed stones with some black liquorice and
violets, following through to a medium body with a
solid core of fruit and such attractive fruit and fine
tannins at the finish.

96.50

GRAN MALBEC X
PULENTA ESTATE %
Mendoza, Argantina

The Pulenta Estate X Gran Malbec is the pinnacle of
Malbec wines, boasting a deep, dark colour, with a
nose full of black fruits, spices and mint. On the palate,
there's a perfect balance of dark fruits and spices,
including black cherry, blackberry, vanilla and a touch
of chocolate. With its luscious tannins and long,
lingering finish, this wine screams for a hearty meal. A
top-notch wine, this beauty is definitely one to savour.

93.00

FULL BODIED & RICH

175ml  250ml  Bottle

PROMESA RIOJA 14.45 16.95 47.50
RESERVA

Rioja, Spain

Delicious velvety Rioja which, after five years maturing,

is showing its sophisticated savoury side as well as rich
berry fruit and subtle oak influence.

LOTE NEGRO 67.50
MALBEC/CABERNET FRANC, NORTON %
Mendoza, Argentina

This distinctive blend offers complex fruit aromas, such
as blackberries and raspberries, combined with notes of
exotic spice, mint, and floral tones. The plate shows great
structure and sleekness, with multiple layers of flavour

MELINI MORELLINO DI 52.00

SCANSANO DOCG

This Morellino Di Scansano is a blend of 85%
Sangiovese and a mixture of local varieties this is a
wine of sumptuous complexity. The traditional
macerated on its skins giving it a vibrant colour, and
plenty of flavour intensity. A fruity nose with a mouth
warming palate and plenty of tannin to hold the fruit
together.

VIEUX CHATEAU NEGRIT, 48.00

MONTAGNE-SAINT-EMILION

Bordeaux, France
A firm, flavoursome Saint-Emilion style, offering bright
currant fruit mixed with savoury, smoky notes.

BAROLO BUSSIA, PRUNOTTO
Piedmont, Italy

Intense and dark violet colour with a surprising
sheen. Aromas of red fruits, strawberries and some
cherries. subtle notes of flowers like violets and
lilacs. also some aromas of vanilla and delicate
toasted aromas brought by its passage through oak.
In the mouth it is a complex wine with personality,
good structure and an extremely pleasant ending.

167.50

For Full allergen information please ask for the manager or go to

www.barakarestaurant.co.uk

All prices include VAT and optional 13.5%

gratuity will be added to the final bill. 125m| wine available as request
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